

Если Вы желаете добиться успеха, начиная заниматься каким-то делом, не забудьте свериться с□ нашим астралогическим лунным календарем. Определите, соответствуют ли Ваши действия тому, что подсказывает Луна и ее месторасположение.

Расклад по дням на **октября 2011** года. При составлении рекомендаций учтены глобальные астрологические влияния, ответственные за успех или неудачу в тех или иных делах или начинаниях. Наибольшее значение имеют местоположение и фазы луны.

В год Кролика многое резко изменится, по крайней мере, так должно быть, если судить по прошлым годам, которым покровительствовал Кролик. Глобальные потрясения в обществе и в отдельных судьбах, державшие в постоянном тонусе человечество весь год Тигра, словно отрежет. Все устали, сама планета устала от «человека», а потому в год миролюбивого Кролика стоит ждать плавного развития событий, а иногда и полного застоя. В этот год не будет правительственных переворотов, размахивания флагами на площадях, стрельбы и капитального социального ремонта. В худшем случае останутся некоторые отголоски прошлого года, но они не станут вводить нас в нервозное состояние. Течение всех событий будет выглядеть предсказуемым, а оттого нестрашным. Самой, пожалуй, главной тенденцией года Кролика должна стать любовь во всех ее проявлениях: от гурманства и сексуальных излишеств до новых течений в искусстве.

Начатые в середине месяца процессы, характеризуемые противостоянием и столкновением интересов, породят массу проявлений отрицательной энергетики. Проще говоря, повылезают на передний план мошенники, воры, интриганы, всяческие склочники и любители половить рыбку в мутной воде, которые будут использовать возникающие ситуации для личного обогащения, одновременно разрушая попытки наладить диалог. Те, кто станет решать свои проблемы честными способами, окажутся в затруднительном положении. Такой прогноз предлагается сайтом vip-goroskop.ru.



Финансовая картина недели может оказаться достаточно неровной, затраты, скорее всего, придутся на вторую половину недели. Постарайтесь проявить внимание к своим партнерам, учитывайте их интересы. Ваша активность в достижении цели позволит исправить финансовое положение.

Телец

У вас может появиться шанс сменить род деятельности: возможно, вам предложат новую работу в одной респектабельной фирме. В четверг будьте осторожнее, не носите с собой крупных сумм. В субботу лучше не приобретать ничего серьезного, чтобы потом не сожалеть о покупке. В воскресение могут возникнуть незапланированные траты.

Близнецы

Держите в тайне все финансовые планы - свои и чужие, - так как именно конфиденциальность будет залогом вашего успеха. В понедельник вам, вероятно, придется выбирать между личной выгодой и хорошими отношениями с коллегами. В четверг не упустите выгодной сделки, которая в этот день весьма вероятна.

Рак

Желательно тщательно планировать свои расходы, особенно если не можете их совсем исключить. В понедельник, возможно, вы узнаете нечто интересное, что позволит вам поправить свое благосостояние. В среду вероятны денежные поступления. В четверг могут поступить интересные финансовые предложения, которые окажутся весьма перспективны.

Лев

В финансовой сфере самый неудачный день недели - понедельник. Будьте осторожнее также в пятницу, берегите свой кошелек. В субботу окажутся удачными серьезные покупки и приобретения, в этот день хорошо прислушиваться к советам. Воскресенье может порадовать вас денежными поступлениями.

Дева

На этой неделе вероятны некоторые материальные затруднения, с которыми вы сможете справиться только к концу этой недели. Нежелательно намечать и планировать деловые встречи. Осторожнее с заманчивыми предложениями. В воскресенье вероятны денежные поступления.

Весы

В первой половине недели могут быть удачны дела, связанные с недвижимостью. В среду постарайтесь не использовать попусту связи, силы и деньги. Небольшая сумма может оказаться у вас в кошельке в середине недели.

Скорпион

Вам необходимо рационально использовать денежные ресурсы. Необходимые приобретения лучше запланировать в среду или в субботу. В воскресенье вы можете твердо рассчитывать на помощь друзей, если она вам понадобится.

Стрелец

Финансовая стабильность наконец-то порадует вас. Возможны денежные поступления в начале недели. Деловые переговоры во вторник увенчаются успехом, и это наверняка сулит вам значительную финансовую выгоду.

Козерог

При заключении договоров будьте внимательнее и обращайте внимание даже на незначительные мелочи. Финансовую ситуацию можно считать благополучным, если не считать мелких, но досадных потерь. В ближайшее время положение дел положение дел может улучшиться, если вы не впутаетесь в авантюрную историю.

Водолей

На этой неделе в финансовой сфере стоит ориентировать себя на высокие достижения. Возможна прибыль от проделанной в прошлом работы и удачные сделки с хорошими перспективами на будущее. В среду или четверг вероятны денежные поступления.

Рыбы

В начале недели желательно проверить свои финансы и сделать давно напрашивающиеся выводы. Затруднения в этой сфере преодолимы с помощью дополнительной работы, которая быстро исправит материальных застой. В четверг или пятницу вас могут ожидать денежные поступления.

Аналитическая служба ИАП (PA) "НБРА-IBRA"